



ERRATA – EDITAL 02/2025 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO PARA ATUAR COMO PROFESSOR MUNICIPAL FORMADOR DO PACTO PELA APRENDIZAGEM NO ESPÍRITO SANTO (PAES)

A Secretaria Municipal de Educação informa que o **EDITAL DE SELEÇÃO DE PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO PARA ATUAR COMO PROFESSOR MUNICIPAL FORMADOR DO PACTO PELA APRENDIZAGEM NO ESPÍRITO SANTO (PAES)**

de 24/01/2025, lança referida ERRATA para fins de informar que:

Com relação à data da entrevista com os candidatos Classificados onde se lê **06/02/2025**:

10. DO CRONOGRAMA

O período de inscrição deverá ter duração mínima de 7 (sete) dias corridos e a duração das demais etapas ficará à critério das comissões de seleção.

Etapas		Datas/Períodos
1.	Inscrições	24/01/2025 a 30/01/2025
2.	Análise de Currículo e do Plano de Ação do candidato	31/01/2025
3.	Divulgação do resultado da Análise de Currículo e do Plano de Ação do candidato	03/02/2025
4.	Interposição de recursos	04/02/2025
5.	Resultado da interposição de recursos	05/02/2025
6.	Divulgação de data, horário e local das entrevistas dos candidatos classificados	05/02/2025
7.	Entrevistas com os candidatos classificados	06/02/2025
8.	Divulgação do resultado preliminar	07/02/2025
9.	Interposição de recursos	10/02/2025
10.	Resultado da interposição de recursos	11/02/2025
11.	Resultado da seleção	12/02/2025



Leia-se **07/02/2025** como segue:

10. CRONOGRAMA

O período de inscrição deverá ter duração mínima de 7 (sete) dias corridos e a duração das demais etapas ficará à critério das comissões de seleção.

Etapas		Datas/Períodos
1.	Inscrições	24/01/2025 a 30/01/2025
2.	Análise de Currículo e do Plano de Ação do candidato	31/01/2025
3.	Divulgação do resultado da Análise de Currículo e do Plano de Ação do candidato	03/02/2025
4.	Interposição de recursos	04/02/2025
5.	Resultado da interposição de recursos	05/02/2025
6.	Divulgação de data, horário e local das entrevistas dos candidatos classificados	05/02/2025
7.	Entrevistas com os candidatos classificados	07/02/2025
8.	Divulgação do resultado preliminar	07/02/2025
9.	Interposição de recursos	10/02/2025
10.	Resultado da interposição de recursos	11/02/2025
11.	Resultado da seleção	12/02/2025



Fabrycio Crizostomo Kock
Secretário Municipal de Educação
Portaria 011/2025

Conceição da Barra-ES, 03 de fevereiro de 2025.